
Определение величины по диаграмме

1.

На диаграмме показана  среднемесячная  температура  в Ниж нем Нов го ро де  (Горьком)  за  каждый
месяц  1994  года.  По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  температура  в  градусах
Цельсия.  Определите  по  диаграмме  наименьшую  среднемесячную  температуру  в  1994  году.  Ответ
дайте в градусах Цельсия.
 

 
Пояснение.

Из  диаграммы  видно,  что  наименьшая  среднемесячная  температура  составляет  −14  °C  (см.
рисунок).
 
О тве т: −14.

2.

На  диа грам ме  показана  сред не ме сяч ная  температура  воз ду ха  в  Мин ске  за  каж дый  месяц  2003
года. По го ри зон та ли указываются месяцы, по вертикали — тем пе ра ту ра в гра ду сах Цельсия. Опре ‐
де ли те по диа грам ме наибольшую сред не ме сяч ную температуру в 2003  году. Ответ дайте в  гра ду сах
Цельсия.
 



 
Пояснение.

Из  диа грам мы  видно,  что  наи боль шая  среднемесячная  тем пе ра ту ра  составляла  20  °C  (см.
рисунок).
 
О тве т: 20.

3.

На  диа грам ме  показана  сред не ме сяч ная  температура  воз ду ха  в  Санкт­Петербурге  за  каж дый
месяц  1999  года.  По  го ри зон та ли  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  тем пе ра ту ра  в  гра ду сах
Цельсия.  Опре де ли те  по  диа грам ме  наименьшую  сред не ме сяч ную  температуру  во  вто рой  половине
1999 года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 



Пояснение.
Из диа грам мы видно, что наи мень шая среднемесячная тем пе ра ту ра во вто рой половине года со ‐

став ля ла −2 °C (см. рисунок).
 
О тве т: −2.

4.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в  Екатеринбурге  (Свердловске)  за
каждый  месяц  1973  года.  По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  температура  в
градусах  Цельсия.  Определите  по  диаграмме  наибольшую  среднемесячную  температуру  во  второй
половине 1973 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 



Пояснение.
Из  диаграммы  видно,  что  наибольшая  среднемесячная  температура  во  второй  половине  года  (то

есть с 7 по 12 месяц) составляла 16 °C (см. рисунок).
 
О тве т: 16.

5.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в Нижнем Новгороде  (Горьком)  за
каждый  месяц  1994  года.  По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  температура  в
градусах  Цельсия.  Определите  по  диаграмме,  сколько  было  месяцев  с  положительной
среднемесячной температурой.
 



Пояснение.
Из диаграммы видно, что было 7 месяцев с температурой выше нуля (см. рисунок).

 
О тве т: 7.

6.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в  Минске  за  каждый  месяц  2003
года.  По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  температура  в  градусах  Цельсия.
Определите  по  диаграмме,  сколько  было  месяцев,  когда  среднемесячная  температура  была
отрицательной.
 



Пояснение.
Из диаграммы видно, что было 4 месяца с температурой ниже нуля (см. рисунок).

 
О тве т: 4.

7.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в  Симферополе  за  каждый  месяц
1988  года. По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали —  температура  в  градусах Цельсия.
Определите  по  диаграмме,  сколько  было месяцев,  когда  среднемесячная  температура  превышала  20
градусов Цельсия.
 



Пояснение.
Из  диаграммы  видно,  что  было  2  месяца,  когда  среднемесячная  температура  превышала  20

градусов Цельсия (см. рисунок).
 
О тве т: 2.

8.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в  Санкт­Петербурге  за  каждый
месяц  1999  года.  По  горизонтали  указываются  месяцы,  по  вертикали  —  температура  в  градусах
Цельсия.  Определите  по  диаграмме,  сколько  было  месяцев,  когда  среднемесячная  температура  не
превышала 4 градусов Цельсия.
 

Пояснение.
Из  графика  видно,  что  было  5  месяцев,  когда  среднемесячная  температура  не  превышала  4

градусов Цельсия.
 
О тве т: 5.

9.

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за
данный  день.  Определите  по  диаграмме,  какого  числа  количество  посетителей  сайта  РИА Новости
было наименьшим за указанный период.
 



Пояснение.
Из диаграммы видно, что наименьшим количество посетителей было 15 ноября (см. рисунок).

 
О тве т: 15.

10.

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за
данный  день.  Определите  по  диаграмме,  сколько  раз  количество  посетителей  сайта  РИА  Новости
принимало наибольшее значение.
 

Пояснение.
Из  диаграммы  видно,  что  посетителей  сайта  РИА  Новости  принимало  наибольшее  значение  3

раза (см. рисунок).
 
О тве т: 3.



11.

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за
данный  день.  Определите  по  диаграмме,  какого  числа  количество  посетителей  сайта  РИА Новости
впервые приняло наибольшее значение.
 

Пояснение.
Из графика видно, что 12 числа количество посетителей сайта РИА Новости было наибольшим за

указанный период (см. рисунок).
 
О тве т: 12.

12.

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября
2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за
данный день. Определите по диаграмме, во сколько раз наибольшее количество посетителей больше,
чем наименьшее количество посетителей за день.
 



Пояснение.
Из графика видно, что наибольшее количество посетителей (800 тысяч) больше, чем наименьшее

количество посетителей за день (400 тысяч) в 2 раза (см. рисунок).
 
О тве т: 2.

13.

На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах мира (в тысячах тонн) за 2006
год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимали США, десятое место —
Казахстан. Какое место занимала Индонезия?

 

Пояснение.
Расположим страны в порядке убывания количества выплавки меди в год:

 
1) США
2) Перу
3) Китай
4) Австралия
5) Индонезия
6) Россия
7) Канада
8) Польша
9) Замбия
10) Казахстан

 
Индонезия находится на пятом месте

 
О тве т:  5.

14.



На диа грам ме по ка зан сред ний балл участ ни ков 10 стран в те сти ро ва нии уча щих ся 8­го клас са по
ма те ма ти ке в 2007 году (по 1000­балльной шкале). Най ди те сред ний балл участ ни ков из Болгарии.

Пояснение.
Средний балл участ ни ков из Бол га рии ука зы ва ет пятый стол бец диаграммы. Он равен 465.

 
О тве т: 465.

15.

На диа грам ме по ка за на сред няя тем пе ра ту ра воз ду ха в Мин ске за каж дый месяц 2003 года. По го ‐
ри зон та ли ука зы ва ют ся месяцы, по вер ти ка ли — сред няя тем пе ра ту ра в гра ду сах Цельсия. Опре де ‐
ли те по диа грам ме наи боль шую сред нюю тем пе ра ту ру в Мин ске в пе ри од с сен тяб ря по де кабрь 2003
года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 

Пояснение.
Из  диаграммы  видно,  что  наибольшая  среднемесячная  температура  в  период  с  сентября  по

декабрь составляла 12 °C (см. рисунок).
 
О тве т: 12.

16.



На диа грам ме по ка зан  сред ний балл участ ни ков 10  стран в  те сти ро ва нии уча щих ся 4­го  класса,
по ма те ма ти ке в 2007 году (по 1000­балльной шкале). По дан ным диа грам мы най ди те число стран, в
ко то рых сред ний балл ниже, чем в Нидерландах.

Пояснение.
Из диа грам мы видно, что число стран, в ко то рых сред ний балл по ма те ма ти ке ниже чем в Ни дер ‐

лан дах равно семи.
 
О тве т: 7.

17.

На диа грам ме по ка зан  сред ний балл участ ни ков 10  стран в  те сти ро ва нии уча щих ся 4­го  класса,
по  есте ство зна нию  в  2007  году  (по  1000­балльной  шкале).  По  дан ным  диа грам мы  най ди те  число
стран, в ко то рых сред ний балл участ ни ков выше, чем в Венгрии.

Пояснение.
Из  диа грам мы  видно,  что  число  стран,  в  ко то рых  сред ний  балл  по  есте ство зна нию  выше  чем  в

Вен грии равно четырём.
 
О тве т: 4.

18.

На  диа грам ме  по ка за но  рас пре де ле ние  вы плав ки  цинка  (в  ты ся чах  тонн)  в  11  стра нах  мира  за
2009 год. Среди пред став лен ных стран пер вое место по вы плав ке цинка за ни ма ло Марокко, один на ‐
дца тое место — Болгария. Какое место за ни ма ла Греция?
 



Пояснение.
Расположим страны в порядке убывания количества выплавки цинка в год:

 
1) Марокко
2) Турция
3) Монголия
4) КНДР
5) Вьетнам
6) Намибия
7) Гондурас
8) Таиланд
9) Чили
10) Греция
11) Болгария

 
Греция находится на десятом месте

 
О тве т:  10.

19.

На диа грам ме при ве де ны дан ные о протяжённости вось ми круп ней ших рек России. Пер вое место
по протяжённости за ни ма ет Лена. На каком месте по протяжённости на хо дит ся Амур?
 



Пояснение.
Расположим реки в по ряд ке убы ва ния их длины:
1) Лена.
2) Иртыш.
3) Обь.
4) Волга.
5) Енисей.
6) Ниж няя Тунгуска.
7) Амур
8) Вилюй.

 
Таким образом, Амур на хо дит ся на седь мом месте.

 
О тве т:  7.

20.

На  диаграмме  приведены  данные  о  длине  восьми  крупнейших  рек  России  (в  тысячах
километров). Первое место по длине занимает Лена. На каком месте по длине, согласно этим данным,
находится Амур?
 

Пояснение.
Расположим реки в по ряд ке убы ва ния их длины:
1) Лена.
2) Иртыш.
3) Обь.
4) Волга.
5) Енисей.
6) Ниж няя Тунгуска.
7) Амур
8) Вилюй.

 
Таким образом, Амур на хо дит ся на седь мом месте.

 
О тве т:  7.

21.

В таб ли це при ве де ны раз ме ры штра фов за пре вы ше ние мак си маль ной разрешённой скорости, за ‐
фик си ро ван ное с по мо щью средств ав то ма ти че ской фиксации, уста нов лен ных на тер ри то рии Рос сии
с 1 сен тяб ря 2013 года.
 

Превышение скорости, км/ч 21 — 40 41 — 60 61 — 80 81 и более



Размер штрафа, руб. 500 1000 2000 5000
 

Какой штраф дол жен  за пла тить  вла де лец  автомобиля,  за фик си ро ван ная  ско рость  ко то ро го  со ста ‐
ви ла

195 км/ч на участ ке до ро ги с мак си маль ной разрешённой ско ро стью 110 км/ч?
Пояснение.

Владелец ав то мо би ля при вы сил ско рость на 195 − 110 = 85 км/ч. Штаф, ко то рый дол жен за пла тить
вла де лец ав то мо би ля со став ля ет 5000 рублей.
 
О тве т:  5000.

22.

На  диа грам ме  показана  сред не ме сяч ная  температура  воз ду ха  в  Ека те рин бур ге  (Свердловске)  за
каж дый месяц 1973 года. По го ри зон та ли указываются месяцы, по вер ти ка ли — тем пе ра ту ра в гра ду ‐
сах  Цельсия.  Опре де ли те  по  диа грам ме  наибольшую  сред не ме сяч ную  температуру  во  вто рой
половине 1973 года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.

Пояснение.
Из диаграммы видно, что наибольшая среднемесячная температура во второй половине 1973 года

составляет 16 °C (см. рисунок).
 
О тве т: 16.

23.

В таб ли це при ве де ны раз ме ры штра фов за пре вы ше ние мак си маль ной разрешённой скорости, за ‐
фик си ро ван ное с по мо щью средств ав то ма ти че ской фиксации, уста нов лен ных на тер ри то рии Рос сии
с 1 сен тяб ря 2013 года.
 

Превышение скорости, км/ч 21–40 41–60 61–80 81 и более

Размер штрафа, руб. 500 1000 2000 5000
 

Определите с по мо щью таблицы, какой штраф дол жен за пла тить вла де лец автомобиля, за фик си ро ‐
ван ная ско рость ко то ро го со ста ви ла 141 км/ч на участ ке до ро ги с мак си маль ной разрешённой ско ро ‐
стью 70 км/ч. Ответ дайте в рублях.
Пояснение.

Владелец ав то мо би ля пре вы сил ско рость на 141 − 70 = 71 км/ч. Штаф, ко то рый дол жен за пла тить
вла де лец ав то мо би ля со став ля ет 2000 рублей.
 
О тве т:  2000.

24.

В со рев но ва ни ях по ме та нию мо ло та участ ни ки по ка за ли сле ду ю щие результаты:
 



Спортсмен Результат попытки, м
I II III IV V VI

Донников 49 50,5 50 51 51 49,5

Мелихов 51 52,5 49,5 50 52 51,5

Иванов 50,5 50 49 51,5 51 51,5

Теплицын 52 51 52 50,5 51,5 51
 

Места рас пре де ля ют ся по ре зуль та там луч шей по пыт ки каж до го спортсмена: чем даль ше он мет ‐
нул  молот,  тем  лучше.  Каков  ре зуль тат  луч шей  по пыт ки  (в  метрах)  спортсмена,  за няв ше го  вто рое
место?
Пояснение.

Из  таб ли цы  видно,  что  луч ший  результат  показал  Мелихов(52,5  м.),  а  второе  место  занял
Теплицын с лучшим результатом 52 метра.
 
О тве т:  52.

25.

На диа грам ме по ка за но ко ли че ство по се ти те лей сайта РИА «Новости» в те че ние каж до го часа 8
де каб ря 2009 года. По го ри зон та ли ука зы ва ет ся час, по вер ти ка ли — ко ли че ство по се ти те лей сайта на
про тя же нии этого часа. Опре де ли те по диаграмме, в те че ние ка ко го часа на сайте РИА «Новости» по ‐
бы ва ло мак си маль ное ко ли че ство посетителей.

Пояснение.
Из диа грам мы видно, что мак си маль ное количество по се ти те лей было в 13 часов (см. рисунок).

 
О тве т: 13.

26.

На  диа грам ме  по ка за на  сред не ме сяч ная  тем пе ра ту ра  воз ду ха  в  Санкт­Петербурге  за  каж дый
месяц  1999  года.  По  го ри зон та ли  ука зы ва ют ся  месяцы,  по  вер ти ка ли  —  тем пе ра ту ра  в  гра ду сах
Цельсия. Опре де ли те по диа грам ме наи боль шую сред не ме сяч ную тем пе ра ту ру в пе ри од с ян ва ря по
май 1999 года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 



Пояснение.
На диа грам ме видно, что наи боль шая сред не ме сяч ная тем пе ра ту ра в пе ри од с ян ва ря по май 1999

года была в мае и со став ля ла 12 гра ду сов Цельсия.
 

Ответ: 12

27.

На  диа грам ме  по ка за на  сред не ме сяч ная  тем пе ра ту ра  воз ду ха  в  Сим фе ро по ле  за  каж дый  месяц
1988  года. По  го ри зон та ли  ука зы ва ют ся  месяцы,  по  вер ти ка ли —  тем пе ра ту ра  в  гра ду сах Цельсия.
Опре де ли те по диа грам ме наи боль шую сред не ме сяч ную тем пе ра ту ру  в пе ри од  с  ав гу ста по де кабрь
1988 года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 

Пояснение.
На диа грам ме видно, что наи боль шая сред не ме сяч ная тем пе ра ту ра в пе ри од с ав гу ста по де кабрь

1988 года была в ав гу сте и со став ля ла 20 гра ду сов Цельсия.
 

Ответ: 20

28.

На  диа грам ме  по ка за на  сред не ме сяч ная  тем пе ра ту ра  воз ду ха  в  Мин ске  за  каж дый  месяц  2003
года. По го ри зон та ли ука зы ва ют ся месяцы, по вер ти ка ли — тем пе ра ту ра в гра ду сах Цельсия. Опре ‐
де ли те по диа грам ме наи боль шую сред не ме сяч ную тем пе ра ту ру в пе ри од с сен тяб ря по де кабрь 2003
года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 

Пояснение.
Из гра фи ка видно, что наи боль шая сред не ме сяч ная тем пе ра ту ра в пе ри од с сен тяб ря по де кабрь

2003 года была в сен тяб ре и со став ля ла 12 гра ду сов Цельсия.
 

Ответ: 12

29.

На  диа грам ме  по ка за на  сред не ме сяч ная  тем пе ра ту ра  воз ду ха  в  Ниж нем  Нов го ро де  за  каж дый
месяц  1994  года.  По  го ри зон та ли  ука зы ва ют ся  месяцы,  по  вер ти ка ли  —  тем пе ра ту ра  в  гра ду сах
Цельсия. Опре де ли те по диа грам ме наи боль шую сред не ме сяч ную тем пе ра ту ру в пе ри од с ян ва ря по
ап рель 1994 года. Ответ дайте в гра ду сах Цельсия.
 



Пояснение.
На диа грам ме видно, что наи боль шая сред не ме сяч ная  тем пе ра ту ра в пе ри од с  ян ва ря по ап рель

1994 года была в ап ре ле и со став ля ла 6 гра ду сов Цельсия.
 
О тве т:  6.

30.

На ри сун ке изображён гра фик из ме не ния ат мо сфер но го дав ле ния в го ро де Энске за три дня. По
го ри зон та ли  ука за ны  дни  недели,  по  вер ти ка ли —  зна че ния  ат мо сфер но го  дав ле ния  в  мил ли мет рах
ртут но го столба. Опре де ли те по ри сун ку наи боль шее зна че ние ат мо сфер но го дав ле ния за дан ные три
дня (в мм рт. ст.).

Пояснение.
Из графика следует, что наибольшее значение атмосферного давления было в четверг и равнялось

761 мм рт. ст.
О тве т:   761

31.

На ри сун ке изображён гра фик из ме не ния ат мо сфер но го дав ле ния в го ро де Энске за три дня. По
го ри зон та ли  ука за ны  дни  недели,  по  вер ти ка ли —  зна че ния  ат мо сфер но го  дав ле ния  в  мил ли мет рах
ртут но го столба. Опре де ли те по ри сун ку наи боль шее зна че ние ат мо сфер но го дав ле ния во втор ник (в
мм рт. ст.).



Пояснение.
Из  гра фи ка  следует,  что  наи боль шее  значение  ат мо сфер но го  давления  во  втор ник  было  755  мм

рт.ст.
 
О тве т:   755

32.

На игре КВН судьи по ста ви ли сле ду ю щие оцен ки ко ман дам за конкурсы.
 

Команда Баллы за конкурс
«Приветствие»

Баллы за конкурс
«СТЭМ»

Баллы
за музыкальный

конкурс
«АТОМ» 28 22 25

«Шумы» 29 20 23

«Топчан» 26 21 27

«Лёлек и Болек» 24 24 29
 

Для каж дой ко ман ды баллы по всем кон кур сам суммируются, по бе ди те лем счи та ет ся команда, на ‐
брав шая в сумме наи боль шее ко ли че ство баллов. Какое место за ня ла ко ман да «Шумы»?
Пояснение.

Посчитаем количество баллов у каждой команды:
"АТОМ": 28+22+25=75
"Шумы": 29+20+23=72
"Топчан": 26+21+27=74
"Лёлек и Болек": 24+24+29=77

Таким образом, команда "Шумы" заняла 4 место.
 
О тве т:   4

33.

На игре КВН судьи по ста ви ли следующие оцен ки командам за конкурсы.
 

Команда Баллы за конкурс
«Приветствие»

Баллы за конкурс
«СТЭМ»

Баллы
за музыкальный

конкурс
«АТОМ» 30 21 26

«Шумы» 27 24 24

«Топчан» 28 23 25

«Лёлек и Болек» 30 22 27
 

Для каж дой команды баллы по всем кон кур сам суммируются, по бе ди те лем считается команда, на ‐
брав шая в сумме наи боль шее количество баллов. Какое место за ня ла команда «АТОМ»?
Пояснение.

Посчитаем баллы каждой команды:
"АТОМ": 30+21+26=77
"Шумы": 27+24+24=75
"Топчан": 28+23+25=76
"Лёлек и Болек": 30+22+27=79

Таким образом, команда "АТОМ" заняла 2 место
 
О тве т:   2

34.

На ри сун ке жир ны ми точ ка ми по ка за но су точ ное ко ли че ство осадков, вы пав ших в Ка за ни с 3 по
15 фев ра ля 1909 года. По го ри зон та ли ука зы ва ют ся числа месяца, по вер ти ка ли – ко ли че ство осадков,



вы пав ших в со от вет ству ю щий день, в миллиметрах. Для на гляд но сти жир ные точки на ри сун ке со еди ‐
не ны линиями. Опре де ли те по рисунку, ка ко го числа вы па ло наи боль шее ко ли че ство осад ков за дан ‐
ный период.

Пояснение.
Из гра фи ка видно, что наи большее число осад ков вы па ло 15 февраля.

О тве т:   15

35.

На гра фи ке по ка за на за ви си мость кру тя ще го мо мен та ав то мо биль но го дви га те ля от числа обо ро ‐
тов в минуту. На го ри зон таль ной оси от ме че но число обо ро тов в минуту, на вер ти каль ной оси ­ кру тя ‐
щий мо мент в  . Опре де ли те по графику, какое наи мень шее число обо ро тов в ми ну ту дол жен под ‐
дер жи вать водитель, чтобы кру тя щий мо мент был не мень ше 100 

Пояснение.
Из гра фи ка видно, что кру тя щий мо мент равен 100   при 2500 обо ро тах в минуту.

 
О тве т:   2500

36.

На гра фи ке по ка за на за ви си мость кру тя ще го мо мен та ав то мо биль но го дви га те ля от числа обо ро ‐
тов в минуту. На го ри зон таль ной оси от ме че но число обо ро тов в минуту, на вер ти каль ной оси ­ кру тя ‐
щий мо мент в  . Чтобы ав то мо биль начал движение, кру тя щий мо мент дол жен быть не менее 20 

.  Опре де ли те  по  графику,  ка ко го  наи мень ше го  числа  обо ро тов  дви га те ля  в  ми ну ту  достаточно,
чтобы ав то мо биль начал движение.

Пояснение.
Из гра фи ка видно, что кру тя щий мо мент равен 20   при 500 обо ро тах в минуту.

 
О тве т:   500



37.

В таб ли це по ка за но рас пре де ле ние ме да лей на  зим них Олим пий ских играх в Сочи среди стран,
за няв ших пер вые 10 мест по ко ли че ству зо ло тых медалей.
 

Места Команды
Медали

Золотые Серебряные Бронзовые Всего
1 Россия 13 11 9 33

2 Норвегия 11 5 10 26

3 Канада 10 10 5 25

4 США 9 7 12 28

5 Нидерланды 8 7 9 24

6 Германия 7 6 5 19

7 Швейцария 6 3 2 11

8 Белоруссия 5 0 1 6

9 Австрия 4 8 5 17

10 Франция 4 4 7 15
 

Определите с по мо щью таблицы, сколь ко всего ме да лей у страны,  за няв шей четвёртое место по
числу зо ло тых медалей.
Пояснение.

Команда,  за няв шая  четвёртое  место  по  числу  зо ло тых  медалей  —  США.  Всего  у  США  28
медалей.
 
О тве т:  28.

38.

На  диаграмме  показана  среднемесячная  температура  воздуха  в  Нижнем  Новгороде  за  каждый
месяц  1994  года.  По  горизонтали  указываются  месяца,  по  вертикали  —  температура  в  градусах
Цельсия.  Определите  по  диаграмме  наибольшую  среднемесячную  температуру  в  1994  году.  Ответ
дайте в градусах Цельсия.

Пояснение.
По диаграмме наибольшая температура равна 16°.

 
О тве т:  16.

39.

В со рев но ва ни ях по ме та нию мо ло та участ ни ки по ка за ли сле ду ю щие результаты:
 

Спортсмен Результат попытки, м



I II III IV V VI

Ванин 49 50,5 50 51 51 49,5

Авдиенко 51 52,5 49,5 50 52 51,5

Касаткин 50,5 50 49 51,5 51 51,5

Никонов 52 51 52 50,5 51,5 51
 

Места  распределяются  по  результатам  лучшей  попытки  каждого  спортсмена:  чем  дальше  он
метнул молот, тем лучше. Какое место занял спортсмен Авдиенко?
Пояснение.

Из  таблицы  видно,  что  лучший  результат  52,5  м  у Авдиенко,  который,  следовательно,  занял  1­е
место.
 
О тве т:  1.

40.

В  таблице  показано  расписание  пригородных  электропоездов  по  направлению  Москва
Ленинградская — Клин — Тверь.

Номер электрички Москва Ленинградская Клин Тверь
1 17:31 19:04

2 17:46 19:08 19:55

3 18:10 19:28 20:15

4 18:15 19:37 21:11

5 18:21 19:50

6 19:14 20:55

7 19:21 21:10 22:11
Владислав  пришёл  на  станцию  Москва  Ленинградская  в  18:20  и  хочет  уехать  в  Тверь  на

ближайшей электричке без пересадок. В ответе укажите номер этой электрички.
Пояснение.

Ближайшая электричка в Тверь без пересадок указана под номером 7.
 
О тве т:  7.


